МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 2 с ЦЕНТОРА-ЮРТ» ИМ. А-Х. КАДЫРОВА ГРОЗНЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

СОЬЛЖА_Г1АЛИН МУНИЦИПАЛЬНИ К1ОШТАН МУНИЦИПАЛЬНИ БЮДЖЕТНИ ЮКЪАРАДЕШАРАН УЧРЕЖДЕНИ А-ХЬ.КАДЫРОВАН Ц1АРАХ ЙОЛЧУ «Ц1ОНТАРА-ЮЬРТАН ЙОЛУ ЮККЪЕРА ЮКЪЕАРДЕШАРАН ШКОЛА № 2»

360030, ЧР, Грозненский район, с. Центор-Юрт, ул. Аксайская, 30

e-mail. Sosh2_s.centora_yurt@mail.ru тел. 8(928) 948-50-45

Отчет

об исполнении Протокольного поручения Главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова№01-83 п2 от 17.09.2014г МБОУ «СОШ№2с.Центора-Юрт»им.А-Х.Кадырова (1-й квартал 2020г)

Во исполнение Протокольного поручения Главы Чеченской Республики №01-83 от 17.09.2014г в МБОУ «СОШ№2с.Центора-Юрт» им А-Х.Кадырова по исполнению п. 2 протокольного поручения, за первый квартал 2020 года в рамках реализации Единой концепции «Духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения Чеченской Республики» среди учащихся 5-11-х классов проводилась информационно-разъяснительная и воспитательная работа с обучающимися и молодёжью по толкованию традиционного Ислама, суфизма, тариката, а также о зле и негативных последствиях распространения ваххабизма и других течений, противоречащих основам традиционного Ислама.

05.01.20г .педагог по ДНВ Луаев А.Ш. для учащимися 7-11-х классов прочитал лекцию о жизни устаза Кунта — Хаджи Кишиева. Учащиеся очень внимательно слушали лектора и задавили интересующие их вопросы

Согласно плану, 03.01.2020г., в МБОУ «СОШ №2с.Центора-Юрт» им А-Х.Кадырова прочитали мовлид, посвященный Дню почитания устаза Кунта – Хаджи Кишиева.



4. Коллектив школы и желающие учащиеся с педагогом по ДНВ Луаевым А.Ш.10 января 2020 г посетили зиярты, святые места.



11.01.20г с учащимися 5-11-х классах была проведена беседа.

На мероприятии присутствовали:

- 1. Имам села с. Центора-Юрт Алиев Сулейман Хусейнович.
- 2. Педагог ДНВиР МБОУ НОШ№1с.Центора-Юрт Гайтуркаев Али Шайхахмедович.
- 3. Педагог ДНВиР МБОУ «СОШ№2 с.Центора-Юрт» им А-Х.Кадырова Луаев А.Ш.
- 4. Педагог ДНВ иР ДОУ «Солнышко» Иштаев Мехди Хамзатович.

Имам села Центора-Юрт, Алиев Сулейман, в своем

выступлении подчеркнул, что учение Кишиева призывает людей быть справедливыми, не совершать неправедных поступков, уважать других людей, не стремиться к богатству, славе и почестям, быть милосердными и жить в гармонии с природой. "Злого победи добротой и любовью. Жадного победи щедростью. Вероломного победи искренностью. Неверного победи верой. Будь милосердным, скромным, готовым жертвовать собой. Ты в ответе за многих, если дух твой укреплён исламом, если вся твоя жизнь - это путь ко Всевышнему - тарикат", - отмечал Кунта-хаджи.

27.01.20гг в МБОУ «СОШ№2с.Центора-Юрт» им А-Х.А.Кадырова среди учащихся 5-11-х классов была проведена беседа по теме: «Суфизм- безопасность для человека». Педагог-организатор по ДНВР Луаев А.Ш. провел разъяснительную работу и среди коллектива учителей с показом видео-роликов на тему: «Суфизм — безопасность для человека, стабильность для государств».

14.03.2020гг в МБОУ «СОШ№2с.Центора-Юрт» им А-Х.А.Кадырова среди учащихся 9-11-х классов была проведена беседа по теме: «Суфизм- безопасность для человека»

28/01/2020г педагог ДНВ Луаев А.Ш. провел с учащимися 7-8 классов беседу о значимости вирдов.



03.03.2020г педагог ДНВ Луаев А.Ш. ,Билалв М. провел с учащимися 5-11 классов беседу, посвященную авлияам, распространявшим Ислам в Чеченской Республике и вирдам, которые они оставили свои последователям.





Проведено: бесед-6, 1-экскурссия, 2-внеклассных мероприятия, классных часов-17.

Работа по исполнению **Протокольного поручения Главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова№01-83 п2 от 17.09.2014г** с обучающимися и молодёжью по толкованию традиционного Ислама, суфизма, тариката, а также о зле и негативных последствиях распространения ваххабизма и других течений, противоречащих основам традиционного Ислама в МБОУ «СОШ№2с.Центора-Юрт» им А-Х.Кадырова во 2-ом квартале 2020 года будет продолжена.

Зам по ВР Симонова Т.А.